发短信也可报料 文字图片都能传 http://tr.qlwb.com.cn

又被撞倒,这根限高杆真脆弱

去年被撞,曾砸中一名骑电动车的妇女致其死亡



网根底柱一根向东一根向西倒在地上。

本报96706热线消息(见习记者

张泰来 实习生 袁丹)4月23日凌晨,后陈家楼铁路桥西侧的限高杆被过路货车撞断,倒在地上,给交通造成了不便。而就在不到半年前,这根限高杆被撞曾砸中一名骑电动车的妇女致其死亡,所幸这一次没有造成人员伤亡。

23日上午7点,天桥交警大队的 巡逻队长刘军巡逻到了东西丹凤街 后陈家楼铁路桥,发现桥右侧由西向 东的车道竟然形成了拥堵。

在这个时间,这儿不应该堵的啊!他赶紧上前察看,发现铁路桥前的限高杆不知什么时候倒在了地上,刚好堵在右侧车道。

见此情形,刘军赶紧下车,一边 指挥疏导交通,一边拨打110报了警, 还抽空跟铁路方面取得了联系。不 久,铁路方面的工作人员和110民警都到了现场,大家一起商量对策,最后用切割机将脱落的限高杆分割,拖离了现场。早上8点,障碍解除,交通恢复了正常。

23日上午10点,记者赶到现场时,限高杆早已拖离现场,只剩下两根底柱,周围的地面也被不同程度破坏。

对于铁路桥限高杆,附近居民介绍,去年10月份,这里的限高杆就曾被一辆大客车撞断,一名骑电动车行经此处的妇女,被掉落的钢梁砸中头颅当场死亡。

"现在又被撞断了,这次幸亏没有伤到人,但也真够吓人的,政府部门也该采取措施管管这个事儿了,老被撞断也不是事儿啊!"附近居民议论纷纷。

在铁路桥的西侧有一个摄像头,记者辗转打听到归济南市公用事业局数字化管理中心管,并跟他们取得了联系。

经查,摄像头刚好拍下了限高杆被撞断的瞬间。在视频里,记者看到显示的时间是凌晨1点28分,画面上由东向西来了两个骑自行车的人,接着就有一辆看不清颜色的大卡车开了过来,直接撞在了限高杆上,限高杆随之折断,掉落在道路南侧,两根底柱也一根朝东一根朝西躺倒在地上。

大卡车停也没停,直接逃离了现场。让人后怕的是,紧跟着大卡车开 来的是一辆小轿车,若不是刹车及 时,势必会被限高杆砸到,造成严重

23日下午,记者从天桥交警处获 悉,目前警方已经对此事立案侦查。

DNA比对锁定电缆窃贼

三名嫌疑人逃往三省,分别被抓获

本报96706热线消息 (记者 杜洪雷 通讯员 胡迎安 孙微)三名男子司 凌晨驾驶三轮摩托车到缆。 他们绝对没有想到,章丘 他们绝对没有想到,章取 DNA,通过比对便将嫌犯 的身份锁定,并最终将其抓

3月8日凌晨3时30分 许,三名男子驾驶章兵名明新紫山 色三轮摩托车着,最终停行驶 最级慢行驶务惠段们 在来。跳下车后,他们 来在离它了五六个坑,看到他们 地下的断线钳将电缆剪断。

路灯突然熄灭引起灵 附近居民的怀疑,当日凌鬼 4点14分,章丘市公安局局 关派出所接到在明刁公盗 线惠供电站路口有人盗窃 路灯电缆线的警情后,值班 民警迅速赶到现场。

民警赶到时,嫌疑人 已逃离现场,但民警在所 近小路上发现了盗窃后还 没运走的路灯电缆线三 盘,同时被嫌疑人留在现 场的还有三轮摩托车等作 案工具。

随后,民警了解到,作案后三人分三路分别逃窜到了天津、广州和河南驻马店等地。3月29日,赴天津抓捕嫌犯朱某的一路民警,在天津一租赁房里将其抓获,押解回章丘。

"我没想到这么快就会 被抓住。"朱某对自己的犯 罪事实供认不讳。

3月28日晚,另一路民警在广州抓获王某,29日押解回章丘。4月13日,该团伙第三名犯罪嫌疑人陈某被民警从河南驻马店抓获并押回。

目前,案件正在进一步 审理中。

今日特别点击

银屑病抗复发追踪系列见证之 二

近日,有头包房病的移题将皮引起社会的广泛关注。其实,各国权应照为机构作及证实,作为一种项目性皮肤病治疗,包房病治愈相对容易,就复定才是关键。而治愈后不复定,更是对一家专业包房病因为机构因疗专家,往水实力的考验。连验以济治现代皮肤病因院为根据,对其首张开展的整心性助对象进行都会由治,展开了包房病治疗抗复定的进路之故;

600里爱心急救 38天重生的幸福能否延续

患者档案:



性疑:他介養具主時村 壽物征号: 3713281974**** 4408 施疗楠康: 集集启典 20余年,长期不规定油 疗政依斯性,原产,生的不成定油 在底。2011年6月在 大型、企业的下,38天是 企业之间下,38天是 金、委情况同性定。 其已被复工审生活。

膜菌的 余 漢利 精神換 发,準益差对健康生活的 足与喜悦,很难与一个生命 垂危的假育病患者联系起来。 而事实确如此。让我们回到 600 重爱心象数的一年前……

》[一线追踪] 垂危之际的紧急救援

2011年6月20日,省电視 台栏日组接到紧急求教电 适:监沂费县村民会嘱利费 有皮肤病,因长期已海和党 疗,病情恶化,现已海身治 肤红肿、溃烂,高端一时间 生命垂危。栏目组第一时间 服务正在开展爱心教助的假 病治疗具常医疗机构资 服代皮肤病医院,当天经 要具对其展开紧急教治。 指了键 会证和17家时存

揭了解,余项利17岁时份 口发表、感染发展或银属病。 20多年来,为治病全家四处举 债,再也没人敢横线绘包 们了。无情的病魔无时无 刻不在折磨着余凛利的精 种和肉体,大量皮质脱 落,几度意识模旗。为了 不据某年迈的母亲,绝望 之中,余凛利多次想一死 了之。

是过程港的系统治疗,余项利病情收到了意想不到的恢复效果。38天之后的7月28日,笔者得知

了他原利出院的背息。还记得 离开医院之际,喜获新生的余 原利自己都电过相信:"脱股换 骨一样,感觉又接了一回!"

》[治愈心声] 感恩之心 感受重生

"聚作起来,疾病不是不可战胜的,还有像济南现代 皮肤病医院这样有爱心的医 院没有数奔我们,希望你们 和我一样及基廷过正规治 疗,恢复健康"。

▼【见证】 大医风范 大爱传承

梦经生命整危的余项利。 如今过上了健康人的幸福生 括,这也给予更多的银厂病患 着英大的传心教舞。我们由衷 希望,假周病患者都能够通过 正規治疗,早日接脱疾病。治 疗银屑病,抗复发才是关键。 历时3年多的追踪与30余万歳 者的治療档案,真实地印证了 济南现代皮肤病医院治疗银 層房全省最高治愈率、最低复 发字的口碑,也莫定了其"山 灰银属病治疗第一院"的坚实 地位。首部爱心教助热线4000-800-999矢志不治拯攸生命,以 实际行动能行着"大爱无辜"的 医者使命,我们有理由相信,济 南现代皮肤南西峡将为亚多类 奢帶来健康新生, 创造一个又 个诊疗奇迹! (方元)